ПРОФИЛИ ЧЕШСКИХ КОМПАНИЙ И ИХ ПОТРЕБНОСТИ
1. ENVI PUR s.r.o.
http://www.envi-pur.cz
Компания ENVI-PUR s.r.o. является одной из успешнейших чешских фирм в сфере разработки, производства и поставок оборудования, предназначенного для очистки сточных и питьевых вод.

Предлагает сооружения с технологией МБР, которые позволяют достигнуть высочайшего качества очищенных стоков. Современные очистные сооружения  с мембранными биореакторами и высокой степенью автоматизации компания поставляет в Россию с 2012 года, где также основала совместное предприятие ООО Энви-Пур, г. Белгород. В Россию поставлено более 10 очистных сооружений с этой технологией.

Производственная программа:

» Станции водоподготовки для очистки питьевой воды, технологической и промышленной воды.

» Компоненты для КОС и ВОС.

› Резервуары, насосные станции, аэрационные системы, запорная и регулирующая арматура, и т.д.

» Очистные сооружения сточных вод (ОС) BioCleaner®

› Биологические ОС, жироловки, уловители плавучих нечистот, MBR, и т.д.

» Промышленная воздухотехника.

» Инженерное производство, металлопроизводство.

Продажа, поставка сооружений и полный технологический сервис на территории России.

Интерес представляют: Администрации городов Вологда и Череповец, и их службы, отвечающие за очистные сооружения. Далее – предприятия, работающие в данной отрасли, строительные и проектные компании. Компания ищет надежных партнеров для представления ее продуктов на территории Вологодской области, центральной и северо-западной части России.
Именно интересуют компании: ЗАО "СтарТ-Плюс", ОАО "Великоустюгский ликеро-водочный завод", ООО "Великоустюгский пивоваренный завод "Бавария", ООО "Череповецкий ликеро-водочный завод", Армада, ООО, Биоват-Профиль, ООО, Вологодский дом, ООО, Вологодский Северный Лес, ООО, ВудСтройКомплект, ООО, Дедал строй, ООО, Деревянные дома Северо-Запада, ООО, Новый дом, ООО, Нордвуд, ООО, СрубСтрой, ООО, СтильДревСтрой, ООО, СтройМастер, ООО.
2. GRADIOR TECH a.s.

http://www.gradiortech.cz 

Предметом деятельности является все, что связано с проектированием, реконструкциями и строительством новых театров, домов культуры, кинотеатров, закрытых спортивно-развлекательных комплексов. 

Для этих объектов компания обеспечивает комплексную поставку и монтаж оборудования и технологии, используя при этом самые современнее системы управления с международными сертификатами безопасности. Компания является крупным и известным чешским поставщиком театрального и механического оборудования сцены для театров, концертных залов и других культурных и общественных учреждений. 

Главным конкурентным преимуществом является факт, что компания является непосредственным производителем данного оборудования, но при этом способна кооперировать как с немецкими (например, по системам управления),  так и с российскими производителями и проектными организациями.
Компания имеет ряд референций на европейском рынке. В России в 2015 г. завершены такие объекты, как «Театр Геликон-опера»,  г. Москва (от нижней механизации по шефмонтаж), либо ДК «Нефтяник» им. В. И. Муравленко, г. Тюмень (верхняя и нижняя механизации «под ключ»).

Интерес представляют: Администрации городов Вологда и Череповец, и их службы, отвечающие за театральные объекты и спортивно-развлекательные комплексы, собственники либо инвесторы таких объектов, градообразующие предприятия, как АО ФосАгро-Череповец либо Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь.
3. HONKYS a.s.

http://www.honkys.cz
Компания HONKYS a.s. производит и выпускает станки с ЧПУ для термической резки металла, а именно - автогенной и плазменной технологии. В этом году было запущено производство лазерных станков с лазерным источником IPG. Разработчики станков HONKYS - высококвалифицированные инженеры, имеющие в данной сфере опыт более 10 лет.

Совместно с компаниями KJELLBERG FINSTERWALDE (Германия)                          и научно-исследовательским институтом Manfred von Ardenne's research institute (Германия) выпускатся оборудование, не имеющее мировых аналогов, как например, плазменные станки с технологией HotWire.

Компания HONKYS, единственна в мире, разработала систему BLUE AIR MODE, которая позволяет использовать воздух у источников плазмы, которые предназначены для резки кислородом,  причем качество реза сохраняется. А также разработала систему BLUE TUBE, которая наоборот позволяет использовать кислород у простых источников, предназначенных для резки воздухом, и таким образом достигать высококачественных резов и делать отверстия с высокой точностью, без скоса и облоя. Расход кислорода снижается практически в 4 раза и расходные материалы дешевле в 10 раз,              в отличие от стандартных плазменных источников, гарантирующих качество. 

Кроме стандартного обучения операторов, компания HONKYS, единственная в Европе, дает углубленное техническое обучение по плазменной и автогенной технологии не только на своих станках, но и к станкам конкурентов. В результате углубленного обучения оператор способен менять технологию реза в независимости от таблиц и корректировать так, чтобы качество реза всегда отвечало требованиям клиента.

Компания имеет 4 крупные представительства, которые предоставляют сервис и поддержку заказчикам по всей России. Одним из представительств является компания БПК в Санкт-Петербурге, которая самостоятельно производит большинство металлических составляющих станка и выпускает станки под российской маркой ФОРТ.

В этом году заключен договор на поставку высококачественного станка для плазменной и автогенной резки с компанией ОАО «Борхиммаш», а также                      с компанией ОАО «Туймазинский завод автобетоновозов», которая является дочерней компанией  ПАО «КАМАЗ». Кроме того, на ОАО «Туймазинский завод автобетоновозов» планируется поставка специализированных станков для резки лонжеронов, которые смогла предложить только компания HONKYS, а также поставка высокоэффективного лазерного станка. 

Интерес представляют: предприятия, которые используют в своих процессах резку металла. Интерес к компаниям Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь, ЗАО Северсталь-метиз,  ОАО Вологодский завод строительных конструкций и дорожных машин, ОАО Вологодской оптико-механический завод, ОАО Транс-Альфа Электро, ООО "Вологодские машины", ООО "Оптимех",  ЗАО "Металлоперерабатывающий завод №17", ООО "Завод металлокнструкций и промышленного оборудования "Модуль -Ф", ОАО "Вологодский машиностроительный завод", ОАО "Череповецкий завод металлоконструкций", ООО "Протемол", ООО "Интеркон-Групп", ОАО "Череповецкий литейно-механический завод", ООО "Октава-плюс", ООО "Завод легких металлических конструкций "Проминвестметалл", ОАО "Стандарт", ОАО “Вологодский вагоноремонтный завод”, ЗАО "Научно-производственное объединение "Аконит", ООО "ВСТ-ГРУПП" Компания "Mebel.net", ООО "Вологодский станкостроительный завод", ЗАО "Мезон", ЗАО Грязовецкий авторемонтный завод, ЗАО "Вологодский электромеханический завод", ООО «Северсталь-Промсервис», ССМ-Тяжмаш, ООО "Автоспецмаш" и другие.  

4. HOUFEK a.s.

http://www.houfek.com
http://houfek.msk.ru
Крупнейший в Чешской Республике производитель деревообрабатывающего оборудования, в том числе с ЧПУ.

Основные позиции производственной программы:

- Обрабатывающие центры с ЧПУ для изготовления технологической оснастки (литейная модельно-стержневая, оснастка для термо-вакуумной формовки, оснастка для изготовления изделий из композитов, шаблоны, кондукторы);

- Обрабатывающие центры с ЧПУ для мебельной промышленности, изготовления окон, лестниц, элементов декора;

- Высокопроизводительная линия с ЧПУ для изготовления межкомнатных дверей

- Шлифовальное оборудование для обработки древесины, фанеры, древесных плит, листового металла, ЦСП и магнезитовых плит и т.д.;

- Столярное оборудование.

Интерес представляют:

1) деревообрабатывающие предприятия: ЗАО Череповецкий фанерно-мебельный комбинат; ЗАО Группа компаний Вологодские лесопромышленники; ООО Новаторский лесопромышленный комплекс; ООО Армада; Артиль (Богомолов А.И., ИП); АО Белозерский леспромхоз; ЗАО Белый ручей; ООО Биоват-Профиль; ООО Вологодская лыжная фабрика; ООО Вологодский ДСК; ООО Вологодский Северный Лес; ООО ВолСнабМеб; ООО Вохтожский ДОК; ООО ВудСтройКомплект; ООО Кадуйский фанерный комбинат; ООО Дедал строй; ООО Деревянные дома Северо-Запада; ООО Диана Лес Экспорт; ООО КаЛЕС; ОАО Корпорация Вологдалеспром; ОАО Новаторский ЛПК; ООО Новый дом; ООО Нордвуд; ООО «НТКК»; СВЕЗА Новатор; ОАО Сокольский ДОК; ООО СтильДревСтрой; ЗАО Терри; ООО Уют-Строй; ООО Фабрика Дерусса; ООО Шекснинский комбинат древесных плит; ООО "ТАТ ДОМ";

2) литейные и металлообрабатывающие предприятия: Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь; ООО "Оптимех"; ООО "Северный технопарк"; ОАО "Череповецкий литейно-механический завод"; ООО "Октава-плюс"; ОАО “Вологодский вагоноремонтный завод”; ООО "ВСТ-ГРУПП" Компания "Mebel.net", ООО «Северсталь-Промсервис», ССМ-Тяжмаш, ООО "Автоспецмаш".  

5. INCO ENGINEERING s.r.o. (участвуют только на встрече ФосАгро)
http://www.inco-p.cz
Основной вид деятельности компании в области технологического оборудования для вертикального, наклонного и горизонтального транспорта, прежде всего в глубинных рудниках, но также и карьерах. Обширная производственная программа содержит подъемные машины со шкивами трения, барабаннные подъемные машины различных конструкций и мощностей до 2x5500 кВт, скипы, клети и другие транспортные сосуды различных типов и размеров, включая принадлежности, копровые шкивы, системы шахтной стволовой сигнализации, коммуникационные системы из транспортных сосудов, полностью автоматизированные станции загрузки и разгрузки скипов, системы для загрузки рудничных тележек в клеть, станции опрокидки рудничных тележек, рельсовые пути рудничных тележек, конвейеры различных типов, шахтные вентиляторы, включая привод и регулирование и много других машин и оборудования. Немаловажной частью работы является также проведение модернизации и реконструкции более старых подъемных машин и другого оборудования не только собственного изготовления, но и других производителей. При модернизации и реконструкции находят свое применение отдельные системы, разработанные и применяемые у собственных новых поставляемых изделий, какими являются: привода постоянного тока и асинхронные, тиристорные преобразователи, электронные регуляторы привода, системы микропроцессорного управления, распредшкафы НН и ВН, электронные пульты управления, кондиционированные кабины, типовой ряд тормозных электрогидравлических систем, дисковые тормозные блоки, электропневматическая тормозная система, типовой ряд систем для автоматической смазки подшипников, центральные системы визуализации рабочих состояний и неисправностей, система дистанционного мониторинга с переносом данных в сервисный центр и др.

Интерес представляют: АО ФосАгро-Череповец.
6. KAREX a.s.
http://karex.cz
Компания с 1991 года развивает свою деятельность в области продажи автобусов (марки Karosa, после приватизации завода марки Iveco), запасных частей к ним и комплексных услуг на рынке России. За время деятельности продано свыше 3 500 автобусов разных модификаций. Имеются сервисные центры в Москве, Екатеринбурге, Сургуте, Красноярске и Калининграде.
На российский рынок предлагаются автобусы типового ряда Iveco Bus „CROSSWAY“, прежде всего пригородного и международного класса в исполнении ЕВРО-4 или по желании заказчика ЕВРО-5 с двигателем Iveco CURSOR. Автобусы CROSSWAY, предназначенные для температуры окружающей среды до -45 °C и сложных климатических и дорожных условий „СЕВЕР“, являются наследниками популярной модели автобусов КАРОСА ряда 930 и 950 и эксплуатируются прежде всего на территории Западной Сибири и крайнего Севера. Для областей европейской части России и Калининградской области поставляются автобусы в климатическом исполнении до -25 °C.

Предлагаются сертифицированные в Российской Федерации автобусы, в комплектации с двигателем ЕВРО-4 или ЕВРО-5 и в исполнении «европейский стандарт» или «СЕВЕР», а именно:

· городские и пригородные полунизкопольные автобусы CROSSWAY LE city / line;

· междугородные автобусы CROSSWAY длиной 10,6 / 12 и 12,8 метров – класс М3;

· междугородные „люкс“ автобусы ARWAY длиной 12 и 12,8 метров.

Автобусы обладают всеми преимуществами, свойственными автобусам концерна IVECO Spa, такие как новейшие технологии, высокое качество, надежность, красивый внешний вид и поставляются под коммерческим названием Iveco Bus. Благодаря стильному и эргономичному решению салона обеспечивается высокий уровень удобств для пассажиров и водителя. Автобусы отличаются низким расходом топлива, низкими затратами на сервисное обслуживание и не оказывают разрушающего воздействия на окружающую среду.

Интерес представляют: АО ФосАгро-Череповец, Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь, частные автобусные перевозчики на длинные расстояния.

7. PSJ a.s.

http://www.psj.cz
Компания «PSJ» была образована в 1990 году и со своей холдинговой группой фирм постепенно вошла в число самых крупных строительных компаний в Центральной Европе. Занимается генеральными поставками наземных и транспортных сооружений, девелоперской деятельностью и поставками технологических комплексов. Обеспечивает комплексные поставки заказов «под ключ», начиная с проекта и анализа стройки и заканчивая сдачей и передачей функционального подряда. Привлечение льготного кредитования со стороны чешских банков.
К референциям в России принадлежит новый терминал для пассажирских перевозок в аэропорту Стригино в Нижнем Новгороде; строительство одного из самых современных в своем роде заводов OOO DOK Kalevala по производству ОСП  не только в Российской Федерации, но и в Европе; торгово-развлекательный центр «M5 Mall» в Рязани; строительство завода «Кроноспан» в Сморгони и производственного цеха MDF в Уфе; строительство в Санкт-Петербурге крупного Выставочного павильона для проведения ярмарок OAO „Lenexpo“ и многие другие.

Интерес представляют: АО ФосАгро-Череповец, Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь, Администрации городов Вологда и Череповец, инвесторы торговых центров, промышленных заводов, инфраструктура аэропортов, портов, больницы и т.п.
8. TOS VARNSDORF a.s.

http://www.tosvarnsdorf.cz 

http://grsural.ru
Производственная программа компании включает в себя три основные группы станков с диаметром шпинделя от 100 до 200 мм: 

· горизонтальные расточные станки с поворотным столом для универсального использования и эффективной обработки деталей весом от 5 до 30 тонн;

· горизонтальные расточные станки с плитным настилом для проведения сложных технологических операций и обработки деталей весом  до 130 тонн и тяжелые расточные станки на гидростатике; 

· горизонтальные обрабатывающие центры с использования самых современных технологий, позволяющие проводить автоматическую замену инструментов, поддонов, а также интегрирование                                        в автоматические производственные системы.

В 2011 г. фирма TOS VARNSDORF a.s. основала дочернюю компанию ТОС ВАРНСДОРФ-РУС в Санкт-Петербурге для осуществления сервисной поддержки, обеспечения запасными частями и  продажи  станков собственной продукции. В 2013  году  совместно с фирмой ООО «КР Групп» (Россия) было создано совместное предприятие  AO «ГРС Урал» в г. Екатеринбурге,  основной задачей которого является производство современного российского металлообрабатывающего оборудования, способного обеспечить техническое перевооружение российских промышленных предприятий. Другое важное направление развития - обеспечение локализации производства в России (до 70% к 2018 г.)

Основными партнерами и потребителями продукции являются такие предприятия, как ОАО «Машиностроительный завод им. М.И. Калинина», г. Екатеринбург, АО «Концерн воздушно-космической обороны «Алмаз – Антей», ОАО «ГОЗ Обуховский завод», АО "НПК "Уралвагонзавод", «Уральский завод транспортного машиностроения» г. Екатеринбург, АО "Опытное Конструкторское Бюро Машиностроения имени И.И. Африкантова",  ЗАО "Невский завод" г. Санкт-Петербург, ОАО «Концерн «НПО «АВРОРА» г. Санкт-Петербург, ОАО "Адмиралтейские верфи" г. Санкт-Петербург,  ОАО "Звезда" г. Санкт-Петербург,  ОАО «Балтийский Завод» г. Санкт-Петербург,  АО "ЦКБ "Титан" г. Волгоград, ОАО «Воткинский завод» г. Воткинск,  ЗАО «УРБО» г. Екатеринбург и другие.
Интерес представляют: предприятия, которые используют в своих процессах горизонтальные расточные станки и обрабатывающие центры. Проявленный интерес к компаниям ОАО Вологодский завод строительных конструкций и дорожных машин, ОАО Вологодской оптико-механический завод, ОАО Транс-Альфа Электро, ООО "Вологодские машины", ООО "Оптимех",  ЗАО "Металлоперерабатывающий завод №17", ООО "Завод металлокнструкций и промышленного оборудования "Модуль -Ф", ОАО "Вологодский машиностроительный завод", ОАО "Череповецкий завод металлоконструкций", ООО "Протемол", ООО "Интеркон-Групп", ОАО "Череповецкий литейно-механический завод", ООО "Октава-плюс", ООО "Завод легких металлических конструкций "Проминвестметалл", ОАО "Стандарт", ОАО “Вологодский вагоноремонтный завод”, ЗАО "Научно-производственное объединение "Аконит", ООО "ВСТ-ГРУПП" Компания "Mebel.net", ООО "Вологодский станкостроительный завод", ЗАО "Мезон", ЗАО Грязовецкий авторемонтный завод, ООО «Северсталь-Промсервис», ССМ-Тяжмаш, ООО "Автоспецмаш" и другие.
9. ZEZ SILCO s.r.o.

http://www.zez-silko.com
Oдно из старейших предприятий в Европе по производству силовых конденсаторов, предназначенных для эксплуатации в особо тяжелых условиях. 

Производственная программа состоит из силовых конденсаторов, подавляющих и сетевых дросселей и компонентов, а также компенсирующих (УКРМ) и фильтрующих устройств низкого (230-1000В) и высокого (1-24кВ) напряжения, конденсаторов для электротермии (индукционный нагрев и плавка);  и специальных конденсаторов для силовой электроники: ZEZ SILKO – один из ведущих европейских производителей конденсаторов для силовой электроники:  

· DC фильтрационные конденсаторы;

· AC фильтрационные конденсаторы;

· защитные конденсаторы для  IGBT;

· импульсные конденсаторы;

· коммутационные конденсаторы.

Конденсаторы завода применяются, прежде всего, в энергетике, транспортной технике, в индукционном нагреве и металлургии, в различной преобразовательной технике. Конденсаторы ZEZ SILKO в результате международной кооперации применяются в количестве десятков и сотен тысяч  штук в самых современных низкопольных трамваях, троллейбусах последних поколений, скоростных поездах в Германии и по всей Европе. От партнёров предприятия нередки сообщения о том, что там, где горят конденсаторы других производителей, конденсаторы ZEZ даже не нагреваются. Это результат сознательного подхода в конструировании стандартных рядов конденсаторов, способных  работать в особо тяжёлых условиях эксплуатации, с гораздо большими запасами по критическим параметрам (устойчивость к перегрузкам по токам и напряжениям, и др.), чем это требуют стандарты МЭК (IEC). При разработке новых изделий в собственной испытательной лаборатории и в независимых внешних тестовых центрах, в частности в Германии, проводятся многочисленные испытания и проверки на функциональность и долговечность.

На предприятии сертифицирована система управления качеством по стандарту ISO 9001. Общество ZEZ SILKO уделяет большое внимание экологии и охране окружающей среды. С 1984 года в производстве конденсаторов применяется исключительно нетоксичные, экологически безвредные электроизоляционные материалы.

Интерес представляют: 
1) компании, которые бы могли использовать конденсаторы в своем производстве, такие, как, ОАО Транс-Альфа Электро, ООО "Завод металлоконструкций и промышленного оборудования "Модуль -Ф", ОАО "Вологодский машиностроительный завод", ОАО "Череповецкий завод металлоконструкций", ОАО "Череповецкий литейно-механический завод", ЗАО "Вологодский электромеханический завод", ОАО "ТрансАльфа Газ"; 
2) компании, которых бы могли интересовать компенсационные конденсаторы для реконструкции/замены на своих производствах, такие, как, Череповецкий металлургический комбинат ОАО Северсталь, ЗАО Северсталь-метиз, ООО Трубопрофильный завод Шексна, ОАО Вологодский завод строительных конструкций и дорожных машин, ЗАО Вологодский подшипниковый завод, ОАО Вологодской оптико-механический завод, ООО "Вологодские машины", ООО "Волологдский аккумуляторный завод", ООО "Редуктор", ЗАО "Металлоперерабатывающий завод №17", ООО "Северный технопарк", ООО "Интеркон-Групп", ООО "Вологодские машины", ООО "Волологдский аккумуляторный завод", ООО "Редуктор", ЗАО "Металлоперерабатывающий завод №17", ООО "Северный технопарк", ООО "Октава-плюс", ООО "Завод легких металлических конструкций "Проминвестметалл", ОАО “Вологодский вагоноремонтный завод”, ЗАО "Научно-производственное объединение "Аконит", ЗАО "Ультракрафт", ООО "Александра плюс", ООО "Вологодский станкостроительный завод", ООО "Электротехнический завод "Эльком".
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